

## A polgármester hírei

Szokásos szerdai rádiós megjelenése alkalmával Babák Mihály polgármester ezúttal is először az elmúlt hét eseményeit tekintette át. Beszámolt arról, hogy letették esküjüket a helyi Választási Bizottság tagjai és arról, hogy a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság illetékesei személyesen tájékoztatták őt a szarvasi kapitányságon történt személyi változásokról. Az elmúlt hét eseménye volt a mótói út újabb szakaszának átadása, és az Érpárti szőlők kerékpárútjának felavatása. A polgármester tárgyalta a múlt héten a Vállalkozásfejlesztési Alapítvány munkatársaival a Kossuth utcai gyógyfürdőről, Kiszely Mihály képviselővel pedig a Szarvasi Ipari Park fejlesztésének lehetőségeiről. Megemlíttette Babák Mihály, hogy beszélgetett Bukovinszky Bélával a Cervinus Kft. ügyvezetőjével a rádió jövőbeni elképzeléseiről. Örömmel beszélt arról, hogy elkészült a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tálalókonyhája, hogy átadják a Benka Gyula utcán az új utat. Ennek kapcsán beszámolt arról, hogy jól haladnak a folyamatban lévő építkezések, a Vajda Péter Gimnázium rekonstrukciója, a Kossuth téri építkezés. A kevésbé jó hírek közé tartozik, hogy a Csabacsüd-Kardos közötti kerékpárút építésére benyújtott pályázat most nem nyert, de mint mondta, jövőre újra megpróbálják. Itt jegyezte meg, hogy az új kormánytól is kapott már a város támogatást, valamint azt, hogy Szekeres Imre államtitkárral beszélgetve tájékoztatást kapott róla, hogy a szocialista többségű kormány is támogatja a 4+es út elkerülő szakaszának megépítését, amit az államtitkár 2006 tájára lát megvalósíthatónak.

Átfogó beszámoló hangzott el a rádiós műsorban a város fejlesztési elképzeléseiről, azokról, melyek még

csak az elképzelések szintjén léteznek, azokról melyekről már elkészültek a tervek, azokról, melyek megvalósításához már adtak be pályázatokat, végül pedig azokról, melyekhez már megvan a pénz, indulhat a beruházás illetve melyek már el is készültek és már csak a pénzügyi elszámolásuk folyik.

A rádióból tudhatták meg a város lakói, hogy szerdán is rendkívüli testületi ülésre készült a képviselő-testület. Napirendjén szerepel az önkormányzati intézmények létszámkérdése, valamint a közalkalmazottak béremelésének előkészítése is néhány, a beruházásokra érintő egyéb döntés meghozatala.

Az éter hullámain keresztül választott a polgármester néhány hozzá intézett kérdésre. Így szólt arról, hogy a testületi ülések napirendjét előre megtervezzük, de az aktualitásokhoz igazodva alkalomról-alkalomra kiegészül a tervezet. Beszélt arról, hogy a Jókai utca lakóitól és a Mangol-zugból érkezett hozzá panasz a közlekedési állapotok veszélyességéről, hogy ezel kapcsolatban átiratot intézett a rendőrség illetékeséhez. Cáfolta, hogy ételmelegítés, vagy a Holt-Körös fertőzöttsége okozta volna a közelmúltban több gyerek vírusos megbetegedését, ezzel kapcsolatban megjegyezte, hogy megérkeztek a vizsgálati eredmények, melyek szerint augusztus 13 óta megfelelő minőségű a holtág vize. Válaszolt a kérdésre: Mit kívánnak építeni a Lengyel-palota udvarára. Röviden semmit, a hír megalapozatlan. Megtudtuk azt is, hogy még nem írta alá azt a dokumentumot, ami után megkezdődhet a Szabadság úton a Szirony Patika mellett a tervezett büfé, gyorsétterem és nyilvános WC. építése.

Az interjú ma is a "kasszával" zárult, mely idő hiányában ezuttal nem lehetett teljes.

## A választási iroda hirdetménye

Szarvas Város Helyi Választási Irodája felhívja a választópolgárok, pártok és társadalmi szervezetek figyelmét, hogy a helyi önkormányzati képviselők, polgármesterek és helyi kisebbségi önkormányzati képviselők 2002. október 20 napjára kitűzött választására jelöltet, illetőleg megyei listát ajánlani 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet.

A jelöltet legkésőbb 2002. szeptember 27-én 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnak.

Megegyeztetett és azon szereplő jelöltek ugyanezen időpontig a területi választási bizottságnál lehet bejelenteni.

Kompensációs listát és az azon szereplő jelölteket legkésőbb 2002. szeptember 30-án 16.00 óráig lehet bejelenteni a helyi választási bizottságnak.

Közös kisebbségi kompensációs listát legkésőbb 2002. október 2-án 16.00 óráig a helyi választási bizottságnál lehet bejelenteni.

Az egyéni választókerületben a jelöléshez a választókerület választópolgárainak legalább 1 %-ának ajánlása szükséges.

Polgármester jelölt az lehet, akit a település választópolgárainak 2 %-a, de legalább 300 választópolgár jelöltnek ajánlott.

Helyi kisebbségi önkormányzati képviselőjelölt az lehet, akit a település választópolgárai közül legalább ötven kisebbségi jelöltnek ajánlottak.

A megyei közgyűlés tagjainak választása a pártok, társadalmi szervezetek által összeállított listák alapján történik. Listát az a jelölő szervezet állíthat, amely a választókerületben lévő települések választópolgárai legalább 0,3 %-ának ajánlását összegyűjtötte.

Az ajánlások megtételére kizárólag az ajánlási szelvények szolgálnak. A választópolgár csak egy önkormányzati képviselő, egy polgármestert, egy kisebbségi önkormányzati képviselőt, illetve egy megyei listát ajánlhat és csak abban a választókerületben, amelyben a lakóhelye van.

Külön-külön ajánlászélvény szolgál a különböző választástípusokhoz:

- a polgármester jelöltet rózsaszín,
- kislístás és egyéni választókerületi képviselőjelöltet sárga,

- megyei listát fehér,

- kisebbségi önkormányzati képviselőjelöltet szürke

ajánlászélvényen lehet ajánlani. Az ajánlászélvényen jelöltet ajánlani a kitöltött ajánlászélvénynek a jelölt, illetőleg a jelölő szervezet képviselőjére szerezhető átadásával lehet.

Az ajánló választópolgár az ajánlászélvényre rávezeti

- családi és utónévét

- lakcímét,

- személyi azonosítóját,

- az ajánlott személy családi és utónévét,

- a jelölő szervezet, vagy közös jelölés esetén valamennyi jelölő szervezet nevét, illetve a

- független jelölés tényét és

- saját kezűleg aláírja. Ajánlászélvényt az állampolgárok zaklatása nélkül - az alábbiak kivételével - bárhol lehet gyűjteni.

Nem gyűjthető ajánló szelvény: - munkahelyen munkaidőben, vagy munkaviszonyból, illetőleg munkavégzésre irányuló más jogviszonyból fakadó munkavégzési kötelezettség teljesítése közben,

- a fegyveres erőknél és a rendvédelmi szerveknél szolgálati viszonyban lévő személytől a szolgálati helyen, vagy a szolgálati feladat teljesítése közben,

- tömegközlekedési eszközön,

- állami és önkormányzati szervek hivatali helyiségében.

Jelöltajánlásra senki sem kötelezhető, az a választópolgár szabad elhatározásán alapul!

Az ajánlásért az ajánlónak, vagy rá tekintettel másnak előnyt adni vagy igényt, valamint az ajánlásért előnyt kérni, illetve előnyt vagy annak ígéretét elfogadni tilos!

Tájékoztatjuk a választópolgárokat arról, hogy a választói névjegyzék közszemlére tételeinek ideje: 2002. augusztus 21-2002. augusztus 28.

helye: a Polgármesteri Hivatal I. emeleti tanácskozó.

Az egyéni választókerületek területi beosztása és a választópolgárainak száma a polgármesteri Hivatal hirdető tábláján megtekinthető.

**Helyi Választási Iroda**

## Kerékpárút-avatás



Babák Mihály polgármester, dr. Gyalog Sándor alpolgármester, a kerületi önkormányzati képviselője, valamint Bódi János, a kivitelező Integrál Rt. elnöke a kerékpárút-avatáson.

Folytatás az 1. oldalról

A kerékpárút avatása tehát azzal kezdődött, hogy az önkormányzati képviselők egy része - köztük Babák Mihály polgármester is - az Érpárti Szőlők lakóival együtt végigkerekedett a most átadott 2664 méter hosszú útszakaszon. Ez a szakasz a húsüzem parkolójától a "minigázcserelelepi" tart, s lényegesen biztonságosabbá teszi a közlekedést a nagy forgalmú 443. számú főközlekedési úttól. A kerékpárút ünnepélyes átadására a középhalmi sportpályán került sor, ahol már nagyon sok környékbeli lakos várta a biciklit érkezőket. Sokan, mert hogy az útavatás egy nagyszabású rendezvény, az első, hagyományteremtő szándékkal megrendezett Tanyanap keretében zajlott.

Dr. Gyalog Sándor elmondta, hogy a most átadott kerékpárút csaknem 57 millió forintba került, melyhez jelentős mértékű támogatást (közel 37 millió forintot) kapott a város a Gazdasági Minisztérium és a Közlekedési és Vízügyi Minisztérium által közösen létrehozott "kerékpáros turizmust elősegítő kerékpárutak építésére" szolgáló pályázati alapról. A mostani szakaszhoz a 2001. évi alapról érkezett a támogatás, a folytatáshoz (merthogy arra is hamarosan sor kerül) pedig a 2002. évi alapról. A most felavatott 2664 méter hosszú (2 méter széles) kerékpárúthoz további 1626 méteres szakaszt építenek majd a beruházás II. ütemében. Ennek átadását október végére, november elejére tervezik, s

eredményeket egészen a Rózsási Szőlők leágazásáig vezet majd a kerékpárút. A II. szakasz bekerülési költsége meghaladja a 30 millió forintot. Ehhez a támogatás összege közel 20 millió, a hiányzó összeg pedig rendelkezésre áll az önkormányzat 2002. évi költségvetésében. Összesen tehát ebben az esztendőben - a húsüzemtől a Rózsási Szőlők leágazásáig - 4,3 km hosszú kerékpárút készül el 87 millió forintos költséggel (57 M Ft támogatás, 30 M Ft önerő).

Dr. Gyalog Sándor megköszönte a képviselőtestületnek a támogatást, a beruházást kivitelező Integrál Rt-nek pedig a gyors és jó minőségű munkát.

A Tanyanap résztvevőit köszöntötte Babák Mihály polgármester is, aki jelképesen az Érpárti Szőlők két lakosának, Szklénár Pálnak és Zelenák Jánosnak adta át a kerékpárutat, mivel egyikük a most átadott útszakasz elején, másikuk a végén lakik. Az átadási ünnepség után megkezdődött az I. Tanyanap hangulatos, színes programja. A rendezvényt a délután folyamán megtisztelte jelenlétével Vantara Gyula, a Békés megyei Állami Közútkezelő KHT igazgatója is, akinek igen tevékeny része volt abban, hogy ez a kerékpárút megépülhessen. A tanyanapi programban szerepelt fogathajtó verseny, csikósbemutató, futballmérkőzés, tombola és szórakoztató táncmulatság - éjszakába nyúlóan. A vacsoránál pedig mi más is lehetett volna a menü, mint egy tányér ízetes, finom birkapaprikás.

L.J.

## Háromnegyed század a mezőgazdaságért

Folytatás az 1. oldalról

Az ország első ilyen jellegű iskolája, amelynek akkori új épületét Mayer József miniszter avatta fel 1927. december 18-án. Azóta, megszakítás nélkül, jogutódlással folyamatos az agrárszakember képzés Szarvason. A tanintézet mezőgazdasági technikummá, felsőfokú mezőgazdasági technikummá alakult az idők során, míg 1970-ben elnyerte a főiskolai rangot. Azóta már kiosztották, épp a tavalyi évzárán, a 3500-dik mérnöki diplomát, a Szarvasról útjára bocsátott mezőgazdászok száma pedig több mint ötezerre tehető. Mindezekkel még részletesebben foglalkoznak majd az emléknapon, pénteken, előbb azonban lássuk a tudományos konferencia napjának programjait. Mintegy 200 hazai, és 30 külföldi vendéget várnak - a környező keleti és nyugati országok mellett Japánból és Braziliából is -, akik a plenáris üléseken, és az azt követő 13 szekcióban 140 előadás között válogathatnak, megtekinthetik a 60 poszterből álló kiállítást, és a szintén a konferencia idején rendezett térségi termékbemutatót és kézműves kiállítást. Hangsúlyt helyeztek a szervezők nem csak a színvonalas ellátásra, de a kikapcsolódást biztosító programokra is, csütörtökön az Ótemplomban Tessedik Sámuelről lesz megemlékezés, majd kórushangverseny következik, de az érdeklődők választhatják a Kőrös-sétahajózást is. A csütörtöki nap

főigazgatói fogadással, szakember-találkozóval zárul a Ménes Tanya Panzióban, ahol a Galga zenekar kísérete mellett fellép a Tessedik Táncegyüttes is.

A második nap az iskolatörténeti megemlékezéssel kezdődik, majd az iskolateremtő tanári munkásság elismeréséért kitüntetések adnak át, s itt kapják meg az 50-60-65 éve végzett gazdák arany-, gyémánt-, vas-okleveleiket. Erre az eseményre idéztették a Mezőgazdasági Kiadói és Könyviroi Nivódíjak átadását is, s ezen a napon, pénteken délután nyílik az iskolatörténeti kiállítás is a Tessedik Sámuel Múzeumban.

A rendezvényt az Oktatási Minisztérium, a Földművelésügyi és Vidékfejlesztési Minisztérium és a Környezetvédelmi és Vízügyi Minisztérium mellett Szarvas kutatóintézetei, üzemei is támogatták, ennek is köszönhetően a konferencia anyaga könyv alakban is elkészült, jubileumi emlékkönyvet is kiadott a főiskola és egy CD-ROM is megjelenik, melyen az előadások anyagai több nyelven is hozzáférhetőek lesznek, emellett a CD-n egy főiskolai és egy városi film, valamint egy szarvasi képtár is helyet kapott.

S hogy lesz-e folytatása majdan, a most jubileumhoz kapcsolódó tudományos konferenciának? Az szervezők szerint igen. A tervek szerint, mostantól számítva két évente rendeznek majd mezőgazdasági, víz és környezetgazdálkodási tudományos napot Szarvason.



## Indul az iskolaév

pénteken reggel 7-9.00 óra között lehet megvásárolni az iskola épületében.

A Tessedik Sámuel Főiskola Pedagógiai Főiskolai Kar Gyakorlóintézménye 2002/2003-as tanévi ünnepségét 2002. aug. 31-én, szombaton délután 16 órakor tartja a főiskola udvarán.

Huszár Istvánné, az intézmény igazgatója beszámolt arról, hogy a mintegy 160 óvodás illetve száz kisiskolás gyermeket megújult, megszépült környezetben várják szeptemberben. A nyár folyamán újrafestették a tantermeket, felújították a csatornarendszert, a szigetelést, s megszépült az intézmény udvara is.

A Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola tanévi ünnepségét szeptember 1-jén 15.00 órakor tartják az Ótemplomban. Molnár Istvánné az iskola igazgatója elmondta, hogy az intézménynek jelenleg 400 tanulója van, 15 tanuló csoportban. A felső tagozatos épületben elkészült a tálalókonyha, melyben szeptember 2-től a kulturált, nyugodt étkezés feltételeit biztosítani tudják. Az alsó tagozatosok számára ismét lehetőség nyílt arra, hogy a testnevelés órákat szaktanteremben tartassák. Kialakították az iskolában egy korszerű nyelvi laborot is, mely az idegen nyelvi képzést, a differenciált nyelvtanítást szolgálja majd. Az intézményben továbbra is nagy gondot fordítanak a tehetséggondozásra és felzárkóztatásra. Ennek érdekében bontott csoportokat alakítanak ki és emelt óraszámot biztosítanak a nyelvi és a matematika tagozatos osztályokban.

A Vajda Péter Gimnázium, Szakközépiskola és Kollégium tanévi ünnepsége 2002. szeptember 1-én (vasárnap) 18 órakor kezdődik az "A" épület udvarán. Dr. Kepenyés János igazgató arról tájékoztatta a lapunkat, hogy az intézményben, a felújítási és bővítési munkák ellenére, szeptember 2-án zavartalanul

megkezdődhet az oktatás. Ezekben a napokban folyik a termék - köztük a 9 új tanterem - berendezése, hétfőtől tehát a nyolc évfolyam mintegy 700 diákja ismét beülhet az iskolapadokba. A további folytatódó építkezés természetesen jelent majd némi kellemetlenséget, a megfelelő színvonalú oktatás feltételei azonban így is adottak. Néhány napon belül a menzai étkeztetésre is lehetőség nyílik, ebben sem lesz tehát fennakadás.

**Békés Megye Képviselő-testülete Székely Mihály Szakközépiskola és Szakképző Intézetében** a tanévi ünnepség szeptember 2-án 8.00 órakor lesz. Kohut Andrásné, az intézmény igazgatója elmondta, hogy ebben a tanévben mintegy 650 diák tanul majd az iskolában, közülük 160-an most kezdik meg tanulmányukat. A diákok továbbra is három nagy szakterület - műszaki, gazdasági és szolgáltatási valamint humán szakterület - közül választhatnak. Mindjárt az első tanítási naptól kezdődően indul az intézményben a PHARE 2000 Európai Unió-s Program, melynek lényege, hogy a középfokú szakiskolai osztályokban tanulók számára nyújtson speciális támogatást. A 7 hetes programban -

melyre a pedagógusokat a nyár folyamán már megfelelően felkészítették -, öt békés megyei oktatási intézmény vesz részt.

A Tessedik Sámuel Szakközépiskola tanévi ünnepségét szeptember 2-án 8.00 órakor tartják. Árvai Pál igazgató kérdésünkre elmondta, hogy az alapítványi iskolában az általános képzés után változatlanul három szakirány közül választhatnak a tanulók: szakács, pincér illetve bűntörlesztés. Az intézmény tanulóinak létszáma meghaladja a harmincat, s a diákok körében évek óta a pincér szakma a legnépszerűbb.

A Chován Kálmán Művészeti Alapiskola tanévi ünnepsége szeptember 6-án 17.00 órakor lesz a Vajda Péter Művelődési Központban. Brachna Irén, az iskola igazgatója elmondta, hogy a négy különböző művészeti területen - zene, táncművészet, képzőművészet, dráma - induló képzésekre még elfogadnak további jelentkezéseket is. A pótfelvételi és beiratkozás időpontja: szeptember 3-án és 4-én 14-18.00 óra között, a Rákóczi u. 5. szám alatt.

Az összeállítást készítette: L.J.

A tanévi ünnepi szentmisét (Veni Sancte-t) szeptember 8-án, 9.00 órakor tartjuk a Római Katolikus templomban. Minden hitvány diákot és kedves szüleit szeretettel várjuk. Ekkor fogjuk közölni a 2002/2003. tanévi hittan óráinak rendjét, amit az iskola is tudat majd a diákokkal.

**A plébános**

## FKGP - most pénteken

Az újságíró hibájából multheti számunkban tévesen jelent meg a Független Kisgazda Párt taggyűlésének időpontja. A helyi kisgazdák gyűlése augusztus 30-án, pénteken lesz a Lengyel-palotában 18 órártól. A Független Kisgazda Párt Szarvasi Szervezetének tagjaitól és minden olvasónktól elnézést kérünk.